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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO CONSELHO 
MUNICIPAL DE SEGURANÇA ALIMENTAR E NUTRICIONAL 
(CONSEA) NA DATA DO DIA 14 DE JUNHO DE 2024. Ao décimo 
quarto dia do mês de junho de dois mil e vinte e quatro (2024), às 15h na Sala 
de Reunião da Defensoria Pública Geral do Estado do Ceará, sediada na Av. 
Monsenhor José Aloísio Pinto, 1200 - Dom Expedito, Sobral-CE, realizou-se 
a Reunião Extraordinária do Conselho Municipal de Segurança Alimentar e 
Nutricional - CONSEA/Sobral. A Vice-Presidente, Francisca Leite 
Mendonça Escócio, deu boas vindas e agradeceu a participação de todos. 
Estiveram presentes os seguintes representantes da Sociedade Civil: 
Morgana Viana de Farias Araújo - Titular, Associação de Pais e Amigos dos 
Excepcionais - APAE de Sobral; Indira Gaide de Aguiar Cavalcante - Titular, 
Serviço Social do Comércio - SESC; Kelle Maria Tomais Parente - Titular e 
Francisco Leonardo Teixeira de Sousa - Suplente, Santa Casa de 
Misericórdia de Sobral; Girleive Bezerra Ponte Castro - Titular, Obra Social 
Nossa Senhora da Glória - Fazenda da Esperança; Kayo Henrique Menezes 
Martins - Titular e Presidente, Rosalina Nascimento da Silva - Suplente, 
Instituto Trevo de Quatro Folhas/Casa Acolhedora de Sobral. Representantes 
das Instituições Governamentais: Francisca Leite Mendonça Escócio - 
Suplente e Vice-Presidente, Secretaria dos Direitos Humanos e da 
Assistência Social - SEDHAS; Mayara Thércia Aguiar Guimarães - 
Suplente, Secretaria de Educação; Francisco Valdicelio Ferreira - Suplente, 
Secretaria de Saúde. Participaram também da reunião: Carlos da Silva 
Barbosa - Secretário da CAISAN, representando a Secretaria dos Direitos 
Humanos e da Assistência Social - SEDHAS, Luiz Antônio Bispo Gomes, 
Residente da Residência de Vigilância em Saúde da Escola de Saúde Pública 
Visconde de Sabóia e Fernando Rocha - representando o Laboratório Urbano 
de Políticas Públicas Alimentares - LUPPA. Ponto de pauta com destaque na 
reunião: Posse do novo Presidente do CONSEA. Na sequência, a Vice-
Presidente Escócio iniciou com os informes ao colegiado, dando início a 
Posse do novo Presidente do CONSEA, sendo o conselheiro Kayo Henrique 
Menezes Martins, eleito por unanimidade pelo colegiado. É graduado em 
Serviço Social, pela Universidade Norte do Paraná - UNOPAR, Pós-
graduado em Políticas Públicas em Direitos Humanos e Pós-graduado em 
Saúde Mental. Representante do Instituto Trevo de Quatro Folhas - (CAS). 
Ao ser empossado o mesmo deu as boas vindas ao colegiado, falando sob o 
quanto estava feliz e se comprometeu a cumprir com todos os afazeres que 
compete ao CONSEA/Sobral. Dando continuidade ao momento abrindo 
espaço de fala para os demais conselheiros a se pronunciarem, os mesmos 
vindo a se pronunciar e desejando felicitações de boas vindas. E o Presidente 
espera contar com o apoio e dedicação dos demais conselheiros. Conforme a 
Posse do Presidente, segue a nova composição do CONSEA. Representantes 
da Sociedade Civil: Morgana Viana de Farias Araújo - Titular e Maria 
Aurilene Mororo do Nascimento, Associação de Pais e Amigos dos 
Excepcionais - APAE Sobral; Indira Gaide de Aguiar Cavalcante - Titular e 

José Jocélio Ricardo - Suplente, Serviço Social do Comércio - SESC; Kelle 
Maria Tomais Parente - Titular e Francisco Leonardo Teixeira de Sousa - 
Suplente, Santa Casa de Misericórdia de Sobral; Girleive Bezerra Ponte 
Castro - Titular e Francisca Francirene Tomaz Parente - Suplente, Obra 
Social Nossa Senhora da Glória - Fazenda da Esperança; Maraísa Rodrigues 
de Mendonça Mesquita - Titular e Vânia Maria Linhares Ponte Aragão - 
Suplente, Associação Mãos que Acolhem; Luciana Cristina Marques 
Magalhães - Titular e Luisa Ferreira Davi - Suplente, Centro de Estudos do 
Trabalho e de Assessoria ao Trabalhador e a Trabalhadora - CETRA; João 
Batista Silva Cruz - Titular e Ana Cristina Rodrigues Barbosa - Suplente, 
Sindicato dos Trabalhadores Rurais Agricultores e Agricultoras Familiares 
de Sobral/CE - STTR; Kayo Henrique Menezes Martins -Titular e 
Presidente, Rosalina Nascimento da Silva - Suplente, Instituto Trevo de 
Quatro Folhas/Casa Acolhedora de Sobral. Representantes Governamentais: 
Andrezza Aguiar Coelho - Titular e Francisca Leite Mendonça Escócio - 
Suplente e Vice-Presidente, Secretaria dos Direitos Humanos e da 
Assistência Social - SEDHAS; Francisco Herbert Lima Vasconcelos - Titular 
e Mayara Thércia Aguiar Guimarães - Suplente, Secretaria de Educação; 
Francisco Bruno Monte Gomes - Titular e Ana Maria Moura - Suplente, 
Secretaria do Trabalho e Desenvolvimento Econômico - STDE; Letícia 
Reichel dos Santos - Titular e Francisco Valdicélio Ferreira - Suplente, 
Secretaria de Saúde. Na oportunidade o representante do Laboratório Urbano 
de Políticas Públicas Alimentares - LUPPA Fernando Rocha, apresentou em 
sua fala como se dá o desenvolvimento do LUPPA e propôs para o próximo 
encontro uma apresentação dessa plataforma. O conselheiro João Batista 
apresentou em sua fala sobre os quintais produtivos presentes no município e 
convidou todo o pleno para uma visita para conhecer o dispositivo. Ficando 
como encaminhamento para a próxima reunião no dia 23 de julho de 2024. 
Pautas: 1 - Apresentação do Laboratório - LUPPA, listagens dos quintais 
produtivos e o mapeamento das cozinhas solidárias; 2 - Devolutiva do Ofício 
PAB. Nada mais a tratar, o Presidente agradeceu a todos e encerrou a reunião. 
Eu, Oneide Pastora da Silva, Secretária Executiva deste Conselho, lavrei a 
Ata, que depois de lida, analisada e aprovada por este Conselho, será assinada 
por quem é de direito. Sobral, 14 de Junho de 2024. 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE 
SEGURANÇA ALIMENTAR E NUTRICIONAL (CONSEA) NA DATA 
DO DIA 04 DE JUNHO DE 2024. Ao quarto dia do mês de junho de dois mil 
e vinte e quatro (2024), às 14h no Auditório da Defensoria Pública Geral do 
Estado do Ceará, sediada na Av. Monsenhor José Aloísio Pinto, 1200 - Dom 
Expedito, Sobral-CE, realizou-se a Reunião Ordinária do Conselho 
Municipal de Segurança Alimentar e Nutricional - CONSEA/Sobral. A Vice-
Presidente, Francisca Leite Mendonça Escócio, deu boas vindas e agradeceu 
a participação de todos. Estiveram presentes os seguintes representantes da 
Sociedade Civil: Morgana Viana de Farias Araújo - Titular e Maria Aurilene 
Mororo do Nascimento - Suplente, Associação de Pais e Amigos dos 
Excepcionais - APAE de Sobral; Indira Gaide de Aguiar Cavalcante - Titular, 
Serviço Social do Comércio - SESC; Girleive Bezerra Ponte Castro - Titular, 
Obra Social Nossa Senhora da Glória - Fazenda da Esperança; Vânia Maria 
Linhares Ponte Aragão - Suplente, Associação Mãos que Acolhem; Luciana 
Cristina Marques Magalhães - Titular, Centro de Estudos do Trabalho e de 
Assessoria ao Trabalhador e a Trabalhadora - CETRA; Kayo Henrique 
Menezes Martins - Titular, Instituto Trevo de Quatro Folhas/Casa 
Acolhedora. Representantes das Instituições Governamentais: Francisca 
Leite Mendonça Escócio - Suplente e Vice-Presidente, Secretaria dos 
Direitos Humanos e da Assistência Social - SEDHAS; Mayara Thércia 
Aguiar Guimarães - Suplente, Secretaria de Educação; Ana Maria Moura - 
Suplente, Secretaria do Trabalho e Desenvolvimento Econômico - STDE; 
Francisco Valdicelio Ferreira - Suplente, Secretaria de Saúde. Participaram 
também da reunião: Carlos da Silva Barbosa - Secretário da CAISAN - 
representando a Secretaria dos Direitos Humanos e da Assistência Social - 
SEDHAS e Luiz Antônio Bispo Gomes, Residente da Residência de 
Vigilância em Saúde da Escola de Saúde Pública Visconde de Sabóia. Pontos 
de pautas com destaque na reunião: Eleição do novo Presidente do 
CONSEA; Regimento Interno do CONSEA; Ata da reunião anterior. Na 
sequência, a Vice-Presidente Escócio iniciou com os informes ao colegiado 
sobre um evento do Conselho da Mulher na Casa da Mulher Cearense. Falou 
para os conselheiros que a Sra. Andrezza Aguiar Coelho retornou ao cargo de 
Secretária, representando a Secretaria dos Direitos Humanos e da Assistência 
Social - SEDHAS, desta forma teremos alteração no quadro dos membros do 
Governo. Solicitou a indicação de 04 conselheiros da Sociedade Civil e 01 
conselheiro do Governo, para participarem do II Fórum de Avaliação do Selo 
UNICEF de Sobral que será realizado no dia 14 de junho de 2024, de 08h às 
12h na Escola de Saúde Pública Visconde de Sabóia. Na sequência, tivemos a 
eleição do novo Presidente do CONSEA, sendo o conselheiro Kayo 
Henrique Menezes Martins, eleito por unanimidade pelo colegiado, o mesmo 
agradeceu a todos pela oportunidade e espera contar com o apoio e dedicação 
dos demais conselheiros. Em seguida, o conselheiro Valdicélio fez a leitura 
do Regimento Interno do CONSEA/Sobral, sendo feito as alterações 
necessárias e aprovado por unanimidade pelo plenário, mediante a 
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ANEXO III - DOS DOCUMENTOS A SEREM ENVIADOS ATRAVÉS DA PÁGINA DO PROCESSO SELETIVO 

AUXILIAR DE FARMÁCIA 
   

Certificado ou declaração de conclusão do ensino médio (obrigatório) 
Currículo profissional com foto (obrigatório); 
Certificado ou declaração de conclusão do curso de auxiliar de farmácia hospitalar no 
mínimo de 40 horas concluído em até 31/08/2024(obrigatório); 
Cópia do laudo médico para portadores de necessidades especiais (obrigatório para quem se 
candidatar na modalidade PCD – Pessoa com Deficiência). 

 

 
ANEXO IV - AVALIAÇÃO FUNCIONAL 

ITENS DE AVALIAÇÃO  PONTOS  Pontuação do candidato  

DISCIPLINA Até 10 pontos   

Não ter aplicação de penalidade Mantém 10 pontos   

Ter aplicação de advertência 
Perderá 2 pontos para cada 

advertência aplicada 
  

Ter aplicação de suspensão 
Perderá 5 pontos para cada 

suspensão aplicada 
 

Demissão por justa causa Perderá 10 pontos   

Subtotal    

 

ASSIDUIDADE Até 10 pontos   

Sem histórico de atraso, falta justificada ou injustificada e dia não trabalhado. Mantém 10 pontos   

Para cada 6 horas completas de atraso, falta justificada ou injustificada ou saída 
antecipada com desconto 

Perderá 2 pontos a cada   

Para cada falta injustificada 
Perderá 5 ponto para cada 

falta injustificada 
 

                                                                        Subtotal   

Total final Máximo 20 pontos   

 
ANEXO V – ATENDIMENTO ESPECIAL PARA O DIA DE REALIZAÇÃO DAS ETAPAS DE SELEÇÃO PARA 

FORMAÇÃO DE CADASTRO DE RESERVA 
Orientações: 
1- Preencher o Formulário com letra legível. 
2- Anexar neste documento cópia do atestado médico que justifique o atendimento especial. 
3- Este documento deverá ser anexado no formulário de inscrição. 
Nome do Candidato/a:________________________________________________ 
Solicitação: 
Eu_____________________________________________ candidato(a) inscrito no processo de Seleção de profissionais 
Enfermeiros (Cadastro reserva), edital 09/2024, sou pessoa com deficiência e solicito providências necessárias para a realização das 
etapas deste processo, conforme discriminado abaixo: 
 
1. Deficiência:____________________________________________________ 
2. Tipo de impedimento: 
__________________________________________________________________________________________________________
___________________________________________________________________________________ 
3. O que precisa para realizar a etapa?
(tempo/equipamento/etc.):_____________________________________________________________________________________
_________________________________________________________________________________ 

 
_____________________                                          __________________________ 

Local e data                                                 Responsável legal 
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